



Апрель Международный день птиц

1 апреля в группе раннего возраста «Теремок» мы посвятили международному дню птиц. Целый день мы говорили о наших пернатых друзьях, читали стихи и потешки. Провели занятие по художественно-эстетическому развитию (лепке) «Червячки для цыплят», где дети учились раскатывать «колбаски» между ладонями. Играли с водой, с удовольствием пускали плавать уток, выполняли дыхательную гимнастику. Раскрашивали цыплят, формируя навыки рисования нетрадиционным способом (методом тычка).

На прогулке, развивая интерес к окружающему миру, мы обратили внимание детей на летающих птиц, формировали умение различать птиц по характерным внешним особенностям, звукоподражать. Дети насыпали корм в кормушку и с интересом наблюдали за происходящим вокруг.

